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Nota. Si no entendés alguna respuesta o alguna de las tuyas no coincide con las aqui presentadas, no
dudes en consultarlo en el foro.

Subespacios de R™

Ejercicio 1.

a) Si: (1,2) = 35—
b) No.

¢) No.

Ejercicio 2.

a) Si:v=32(1,2,3)
b) Si: 7 = —5(1,2,3).
¢) No.

alw

Ejercicio 3.

a) Por ejemplo, S =((1,2,3),(0,1,0)) y T = ((1,2,3),(0,0,1))

b) Por ejemplo, S = ((1,1,0),(1,0,0)) y T = {(1,1,0), (0, 1,0))

c) Porejemplo, S = ((1,1,0,0),(1,0,0,0))yT = ((1,1,0,0), (0,1,0,0))yW = ((1,1,0,0), (0,1,0,0))
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Ejercicio 4.

a) Si.

Ejercicio 5.

a) Es linealmente independiente.
b

) No es linealmente independiente.
¢) No es linealmente independiente.
)

)

d

e

No es linealmente independiente
Es linealmente independiente.

Ejercicio 6.
Por ejemplo, ¥ = (1,0,0), W = (0,1,0) y @ = (1, 1,0).

Ejercicio 7.

a) No (el conjunto no genera R?). Una base de R? tiene exactamente tres vectores.
b
c

d

e

) No (el conjunto no es linealmente independiente).

) Si

) No (el conjunto no es linealmente independiente). Una base de R? tiene exactamente tres vectores.
) No (el conjunto no genera R®). Una base de R® tiene exactamente cinco vectores.

Ejercicio 8.

a) Una posible base es {(—1,1,1)}. La dimensién de S es, por lo tanto, 1.
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b) Una posible base es {(2,0,1,-4,0),(-1,0,0,4,1),(0,1,0,0,0)}. La dimensién de S es, por lo
tanto, 3.

¢) Una posible base es {(1,1,—1),(0,1,1)}. La dimensién de S es, por lo tanto, 2.

Ejercicio 9.
a) Basta con verificar que los vectores que generan T satisfacen todas las ecuaciones que definen S.

b) dim(S) = 2y dim(T) = 2. Si, T y S son iguales pues T' estd contenido dentro de Sy tienen la
misma dimension.

Ejercicio 10.
a) (0,0) ¢ S.
b) L= {(331,332) S R2: (3317.7)2) = )\(17 —1)}

Ejercicio 11.

1

a) (I:—E.

b) No es posible hallar valores de a que cumplan la condicién pedida.

¢) Se cumple para todo a € R.



